




MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

I – Na Portaria nº 470, de 10 de dezembro de 2015, publicada no D.O.U. de 11/12/2015, Seção 2, pág. 22, que nomeia a candidata habilitada em Concurso Público **JANINE JULIANA VIEIRA DE ALMEIDA** para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Campus Floresta, **onde se lê: JANINE JULIANA VIEIRA DE ALMEIDA, leia-se: JANINE JULIANA VIEIRA DE ALMEIDA.**


ADELMO CARVALHO SANTANA
Rector Pro-Tempore